3
1. Berumcnure onpeaenuTens A =

-4 -3
2x1 + 3x2 = 4, o
2. Pemmre cucremy €CIIM M3BECTEH IJIaBHBIH ONpeenuTens
S5x; +4x, =3,
23 3 2 4
A= =—7, a TaKXKe ONpeAeauTenu A, = =7uA,= =-14.
5 4 3 4 53

3. HaiianTe KoOpauHATHI BEKTOPA AB ,ecm A(l;-3;5),B(2;5,-1).
4. CxaysipHO€ MPOU3BE/ICHUE BEKTOPOB d = (2 ;—1;4) ub= (3; l;—2) paBHo...
5. lnuna BexTopa a = (1;—2;3) pasHa...

6. CxaysipHOE TPOU3BEIECHHE BEKTOPOB @ W b paBHO a-b =10, IIHHBI 3THX
BEKTOPOB paBHbI |d|=4 u |b|=5 coorBercTBeHHO. YeMy paBeH KOCHHYC yria
MEXIy 3TUMH BEKTOpaMu?

7.00beM nHMpaMuibl, IMOCTPOEHHOM Ha Bekropax a = (2;3;4), b= (5:6;7),
¢ =(-1,-2;0), paBeH...

8. YrnoBoii ko duuuent npsmoir x +3y —2 =0 paseH...

9. Kakast U3 yka3aHHBIX TOYEK HPUHAJIEKUT NPSIMO y = 2x+3 ?

10. Ykaxute  KOOpPIMHATBI ~ BEKTOpa,  MHEPICHAMKYJSPHOIO  IJIOCKOCTH
3(x-2)+5(y+3)-2(z+1)=0.

11 yKa)KI/ITe KOOpAMHATBI TOYKH, nemameﬁ B IIJIOCKOCTHU
3(x=2)+5(y+3)=2(z+1)=0.

12. Ykaxure KOOpAUHATHI BEKTODA, rapasuieIbHOTO psIMOH
x-2 y+3 z+l
3 5 -2

x=2 y+3 z+1
5 -2

13. YkakuTe KOOPAMHATHI TOYKH, JICXKAIICH HA TPSAMOH

14. PaccTtosiHEe OT TOYKM ¢ KoopauHatamu (2;5;7) 10 TUIOCKOCTH, 3aJaHHOMN

ypaBHeHHEeM 3x+4y+6z—-90 =0 ompenensror o Gpopmye. ..

2 2
15. VpaBuenue — +— =1 omnpeneiser...
P 16 25 P

2 2

y
16. YpaBuenue — —— =1 omnpeneiser...
P 9 36 P

17. Beruncnure npenen lim dnt3 .
n—w Sn+7

2
18. Beraucimre mpenen lim 8x2—3x
xow Qxt +77

. tg4
19. Mpenen th paBeH. ..
x—0 arcsin 3x

20. CkompKO ~ TOYEK  pa3pelBa  BTOpPOTO  poja  WMeeT  (YHKOUA

x+5
SO = ey

21. Halinute npou3BOAHYIO QYHKIMH y = 7x*.
22. Hatinute npou3BOAHYIO QYHKIMH y = 7X .
23. Haiinure nponsBoaHyro GyHKIIM y =7 .

24. Hatinute pon3BOAHYIO PYHKIINH V = x? +5x+61nx+2 u BBUHCIHTE cC

3HAUEHUE MpU X =3 .
25. BBIUHCITUTE CKOPOCTh MAaTEPHAIBHONH TOYKH, MABIIKYIICHCS IO 3aKOHY

s() =2t +5t—4, B MOMeHT BpeMEHH ¢ =3 .

26. BpuuciuTe YCKOpEHHE MAaTepHalbHON TOYKH, ABIKYIICHCS IO 3aKOHY
s(t) = 23 +5¢—4, B MOMEHT BpeMEeHH ¢ =3 .

27. Ha geprexax ykazaHBI 3HAKU IIPOU3BOIAHON W BTOPOH MPOU3BOAHOMN HEKOTO-
poii GyHKIHH y.

PV B
3 5
yﬂ _ + _

27-1. Ha xakux uHTepBajiax (pyHKIHUS BOrHyTa?
27-2. Ha xakux uHTepBajiax (pyHKIHUS BITyKIIa?
27-3. Ha xakux uHTepBanax (GpyHKuus Bo3pacraer?
27-4. Ha xakux uHTepBaiax GpyHKuus yobiBaeT?
27-5. YKaxuTe TOYKH IKCTpeMyMa TOH (hyHKIIUH.
27-6. YKaxuTe TOUYKM MUHUMYMa 3TOH (QYHKIHH.

27-7. YkaxuTe TOYKH MaKCUMyMa 3TOH (yHKIIUH.



27-8. Ykaxure TOYKH neperuda 3Toil QyHKIUH. 42. TInomanb KpUBONIMHEWHOH Tpamnermu D,

x=5 OrpaHUYCHHOU KPUBOU ) =4/ X , IPAMBIMHA

28. BeprukanbHas acUMIITOTa rpaduka QyHKIUU y = HUMEET BUT ...

x=3, x=4 u oceto Ox ompenensercs
HHTETPAjIoM. ..

x—1

29. HeonpeneneHHBII HHTErpaj Ide paBeH. ..
30. HeonpeneneHHbIH HHTETpaT J.Sxdx paBeH...
31. HeompeeieHHbIi HHTETPAT I5x2dx paBeH. ..

. . 3
32. Haiinure HeonpeeneHHbIH HHTErpa I(Sx + 7x + 3 )dx wu BbrumciHTE €ro
3HaYeHne mpu x =2, C =3 .
33. HeonpeeneHHslii HATErpan ISin(3x +2)dx pasen...

34. MHOecTBO epBo0OpasHbix GyHKIuu f(x) = e’ umeer BuL...

1
35. HeonpeneneHHbIi HHTErpain J (35‘ +— )dx paBeH. ..
x~+16

4
1

36. OmnpeneneHHbIi HHTETpa I—dx paBeH...
x

3
2

37. OnpeneneHHbIi HHTETpa I(Sx —3)dx paBeH...
0

4
38. H3BecTHO, 4TO J‘ﬂ =3+4x—-7 +C . Beruucnure J‘&
Vax-17 > V4x =7
1
39. UsBectHO, 9TO j bdx = 3 + C . Beruncnure I Odx >
(2x-3) 2x-3 o (2x-3)
4z

X .X X
40. HUzsectHO, YTO ICOSE dx =3sin g +C . Bpruucaure Icos E dx , ecly u3-

0
4z ﬁ

BecTHO, yTo sin0=0, sinT = —7 .

41. Tlnomaas Urypel, OrPaHIYEHHON CBEPXY KPHBOH y = x°

, CHU3y KpUBOH
y =X, clleBa IpsMOX x = 2, cripaBa NpsAMON x =3, paBHa



